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Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 15η) 

Στις Σέρρες, σήµερα  03  Μαΐου, ηµέρα  Πέµπτη και ώρα  12.30 µ.µ., συνήλθε σε τακτική
συνεδρίαση  η  Οικονοµική  Επιτροπή,  σύµφωνα  µε  τις  διατάξεις  των  άρθρων  72 και  75 του  Ν.

3852/2010  (ΦΕΚ  87  ΤΑ)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωµένης
∆ιοίκησης  -  Πρόγραµµα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  µε
χρονολογία:  15 / 27-04-2018.

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήµαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2.  Χρυσανθίδης
Βασίλειος,  Αντιπρόεδρος, 3.  Γρηγοριάδης  Χρήστος,  4.  Ιλανίδου  –  Βίλλιου  ∆έσποινα,  5.  Καδής
Γεώργιος,  6. Χράπας Παντελής.
    

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. ∆ούκας Γεώργιος,  2. Καλώτα Παναγιώτα,  3. Κυρτάσογλου ∆ηµήτριος,  Μέλη.

        
Μετά  την  διαπίστωση  απαρτίας,  ο  κ.  Αντιδήµαρχος  ως  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας
διάταξης. 

Α Π Ο Φ Α Σ Η   315 / 2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Kαταβολή  ποσού 2.250,00  € για αποζηµίωση στους κ.κ. Τασάκου Άννα και Πεχλιβανίδη Αθανάσιο.

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 20ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήµαρχος  ως
Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  έθεσε  υπόψη  των  µελών  της  την  υπ’ αριθµ.  13745/20-4-2018

Εισήγηση της Νοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε,

Ο Αθανάσιος Πεχλιβανίδης και η Άννα Τασάκου άσκησαν αγωγή αποζηµιώσεως- βάσει του
άρθρου 105 και 106 του Εις.Νόµου του Αστικού Κώδικα - κατά του ∆ήµου Σερρών ενώπιον του
∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ Α)το συνολικό ποσό των 2.250 ΕΥΡΩ ΉΤΟΙ
από 1.125 ΕΥΡΩ έκαστος για τον λόγο ότι υπέστησαν υλική ζηµία εξ αιτίας προκλήσεως τροχαίου
ατυχήµατος ,όπου ενεπλάκει το Ι.Χ.Ε. όχηµά των στην συµβολή των οδών Α.Οράκης και 
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Α.Αργυρού της πόλης των Σερρών ένεκα της παράνοµης παράλειψης των οργάνων του ∆ήµου να
επανατοποθετήσουν αφαιρεθείσα πινακίδα Ρ-2 (STOP) και Β)Το ποσό των 1.000 ΕΥΡΩ -Από 500

Ευρώ  έκαστος  -ως  χρηµατική  ικανοποίηση  για  την  αποκατάσταση  της  ηθικής  βλάβης  που
υπέστησαν από την ως άνω αιτία.

Συζητήσεως γενοµένης το ως άνω ∆ικαστήριο εξέδωσε την υπ αριθ.375/2017 απόφασή του
σύµφωνα µε την οποία έκανε εν µέρει δεκτή την αγωγή των αντιδίκων και υποχρέωσε τον ∆ήµο
Σερρών  1)  στην  καταβολή  του  συνολικού  ποσού  των  2.250  ΕΥΡΩ  ΉΤΟΙ  από  1.125  ΕΥΡΩ
έκαστος  για  τον  λόγο  ότι το  όχηµα των  υπέστη  υλική  ζηµία  ανερχόµενη  στο  εν  λόγω ποσό  εξ
αιτίας του τροχαίου ατυχήµατος ,στο οποίο ενεπλάκει τούτο στην συµβολή των οδών Α.Οράκης
και Α.Αργυρού της πόλης των Σερρών καθότι έκρινε το παραπάνω δικαστήριο ότι η πρόκληση του
ατυχήµατος αυτού οφείλετο αποκλειστικά στην παράνοµη παράλειψη των οργάνων του ∆ήµου να
επανατοποθετήσουν  αφαιρεθείσα  πινακίδα  Ρ-2 στην  συµβολή  των  προαναφεροµένων  οδών  και
2)στην καταβολή του ποσού των 100 ΕΥΡΩ για τον καθένα για την αποκατάσταση της ηθικής των
βλάβης  ως  εύλογη  χρηµατική  ικανοποίηση.  Η  καταβολή  των  ανωτέρω  ποσών  θα  γίνει
νοµιµοτόκως από την επίδοση της αγωγής των στον ∆ήµο µέχρι και την πλήρη εξόφλησή των.
Τέλος σας ενηµερώνω ότι κατά της υπ αριθ.375/2017 απόφασης του  ∆ιοικητικού  Πρωτοδικείου
Σερρών δεν ασκείται έφεση καθότι σύµφωνα  µε τις σχετικές διατάξεις του  Κώδικα ∆ιοικητικής
∆ιαδικασίας πρόκειται για µικροδιαφορά ,εφόσον η εν λόγω απόφαση δεν υπερβαίνει το ποσό των
5.000 Ευρώ, ήτοι αύτη είναι ανέκκλητη».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72

του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την καταβολή αποζηµιώσεως στους ενάγοντες Αθανάσιο Πεχλιβανίδη και Άννα Τασάκου,

α) συνολικού ποσού των 2.250 ΕΥΡΩ ΉΤΟΙ από 1.125 ΕΥΡΩ έκαστος για τον λόγο ότι το όχηµα
των υπέστη υλική ζηµία ανερχόµενη στο εν λόγω ποσό εξ αιτίας του τροχαίου ατυχήµατος

β) του ποσού των 100 ΕΥΡΩ για τον καθένα για την αποκατάσταση της ηθικής των βλάβης ως
εύλογη χρηµατική ικανοποίηση.

Η καταβολή των ανωτέρω ποσών θα γίνει νοµιµοτόκως από την επίδοση της αγωγής των στον
∆ήµο µέχρι και την πλήρη εξόφλησή των.

∆ΕΝ ασκείται έφεση καθότι  σύµφωνα µε τις σχετικές διατάξεις του  Κώδικα  ∆ιοικητικής
∆ιαδικασίας πρόκειται για µικροδιαφορά ,εφόσον η εν λόγω απόφαση δεν υπερβαίνει το ποσό των
5.000 Ευρώ, ήτοι αύτη είναι ανέκκλητη

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                    ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                           

           ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ-

           ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –

        ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ.- ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                             

               & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
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                                                                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ                                       

                                                                                

                                                                                       1)  Χρυσανθίδης Βασίλειος 
                                                                                   

                                                                                       2)  Γρηγοριάδης Χρήστος 

                 3)  Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα

                 4)  Καδής Γεώργιος

                 5)  Χράπας Παντελής

Σέρρες  11 - 05 - 2018

Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ

Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ 
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